
ONZE BEHANDELINGEN EN DE VERGOEDING

U heeft een afspraak met Fysiopraktijk Rijswijk gemaakt. Voorafgaand aan de
behandeling willen wij u graag over een aantal zaken informeren.

Vergoeding van de behandeling door uw zorgverzekeraar

Fysiotherapie bij volwassenen wordt alleen maar vergoed:

wanneer u een aanvullende verzekering heeft afgesloten. 

bij een chronische indicatie die wordt genoemd in bijlage 1 van de
Zorgverzekeringswet worden behandelingen vergoed vanuit de basisverzekering
vanaf de 21ste behandeling. 

bij kinderen jonger dan 18 jaar wordt maximaal de eerste 9 behandelingen vergoed.
Als deze behandelingen niet het gewenste resultaat hebben, dan kan de
zorgverzekeraar tot maximaal 9 extra behandelingen vergoeden. Behandelingen voor
chronische aandoeningen die voorkomen in bijlage 1 van de Zorgverzekeringswet
worden bij kinderen volledig vergoed. 

Met welke zorgverzekeraars hebben wij geen contract
Voor verzekerden van Zorg & Zekerheid (Z&Z), ASR, EUcare en hun ‘sublabels’ is geen
contract afgesloten, meer daarover leest u hier. Bij deze verzekeraars factureren wij de
gegeven behandelingen rechtstreeks bij u. Mogelijk vergoedt uw zorgverzekeraar nog een
deel van de behandeling. Bekijk daarvoor uw polisvoorwaarden aandachtig. 

Met welke zorgverzekeraars hebben wij wel een contract
Met alle andere zorgverzekeraars hebben wij wel een contract. Wij declareren de
behandeling direct bij uw verzekeraar. De verzekeraar vergoedt de behandelingen waar u
volgens uw polisvoorwaarden recht op heeft. De behandelingen die aanvullend nog nodig
zijn, komen dan voor uw eigen rekening.

www.fysiopraktijkrijswijk.nl

https://www.fysiopraktijkrijswijk.nl/geen-contracten-met/
https://www.fysiopraktijkrijswijk.nl/


Hoogte van uw vergoeding
Voor informatie over de hoogte van de vergoeding in uw specifieke geval verwijzen we u
naar uw zorgverzekeraar. Wij adviseren u voorafgaand aan de behandeling uw
polisvoorwaarden goed door te lezen en bij vragen contact op te nemen met de
verzekering.

Praktijktarieven
Als er geen vergoeding uit de aanvullende verzekering is of u heeft aanvullende
behandelingen nodig die niet meer uit uw zorgverzekering vergoed worden dan hanteren
we onze praktijktarieven. Onze praktijktarieven vindt u op onze website, klik hier. 

Deze informatie dient om u zo goed mogelijk inzicht te bieden over de manieren van
vergoeden van onze zorg. Mocht u toch nog vragen hebben, aarzelt u dan niet om
contact met ons op te nemen. We zijn bereikbaar per mail, telefoon of via onze website. 
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